

关注“刚强女孩”

她的坚强感动了读者,读者的关心感动了她

“刚强女孩”,我们和你一起成长



见习记者 王妍 刘晓阳

3日,本报报道了嵩县15岁“刚强女孩”范祯祯辍学照顾瘫痪父母、患病叔叔和妹妹的事(详见本报5月3日A11版),在社会上引起了强烈反响。祯祯的坚强不屈感动了不少读者,她妹妹多多(化名)的命运也受到了社会各界人士的广泛关注。

“刚强女孩”感动洛城

3日8时30分,家住老城区丽景门附近的张先生第一个打来电话。“才15岁就扛起了照顾一家人的重担,她真是了不得的孩子,让人钦佩!”张先生说。

西工区的李女士哽咽着拨通了记者的电话:“祯祯几乎没有享

受过父母的关爱,但当父母需要照顾时,她却用自己瘦小的肩膀给父母撑起了一片天,孝心可敬!”

上午11时,一个男孩儿的声音从电话里传来。他叫胡骞翻(hé),是市四十五中的一名初二学生。胡骞翻说:“我今年14岁,虽

然范祯祯只比我大一岁,但她不抛弃、不放弃的精神让我十分钦佩。希望她能早日看好妹妹的病,能重新回到校园。”

截至记者发稿时,已有百余名热心读者来电,表示愿向“刚强女孩”伸出援手,帮她渡过难关。

祯祯感谢热心读者

4日7时,热心读者张先生和妻子刘女士,驱车到嵩县大章镇旺坪村看望祯祯姐妹。

张先生说,他们进门时,祯祯的父母正蹲在院子里整理一堆桐树枝,那是中午做饭用的柴火。一根小孩手腕粗细的树枝,祯祯的父亲挥斧砍了十几下都没砍断。张先生同他们说话,他们只嘿嘿笑,并不答话。

看到陌生面孔,两岁的多多大哭起来,祯祯赶紧把妹妹搂进怀里哄着。祯祯的表叔范红伟告诉张先

生,平时多多哭闹,只有祯祯哄得住,晚上睡觉,多多也只跟姐姐睡,谁也抱不走。

“多多,你看这是啥?”刘女士从包里拿出一支棒棒糖,递到多多手里。刘女士说,多多舔了几下,就把棒棒糖递到了姐姐嘴边。“虽然多多还不会说话,但这个动作谁都明白,她要把好吃的给姐姐吃!”懂事的多多惹得大家又爱又怜。

张先生带去了不少礼物,但祯祯最感兴趣的是其中的10多本图书。

“这几本儿童图书好,我可以给妹妹讲故事,这本医书我想好好学学,学会了给爸妈治病。”祯祯满怀希望地说。

听说很多热心读者都在关注自己和妹妹,祯祯请本报代她向这些好心人表示感谢。

她说:“以前,虽然希望能治好妹妹的病,但我从来不敢想医药费咋办。现在晚报的帮助、读者的关心让我看到了希望。谢谢大家的好心,我会照顾好父母和妹妹,请大家放心。”

小多多病情受关注

“多多的病情如何?是否具备手术条件?”“祯祯何时能带妹妹来市区看病?”更多热心人对多多的病情表示关注。

5日下午,嵩县新华医院的医护人员来到祯祯家,对多多的病情进行了初步诊断。经诊断,多多患的确系“先天性肛门闭锁并直肠阴道瘘”,需进行肛门成形和阴道瘘修补手术。

“做这种手术的最佳年龄是3岁~7岁,但考虑到多多排便困难的状况,需要尽快进行手术。”为多多进行诊断的嵩县新华医院院长

杨龙强说。

针对多多的病情,记者又咨询了洛阳市肛肠医院肛肠科主治医师李红梅。据介绍,目前在洛阳做一例这样的手术需要医疗费用3万~5万元。

日前,嵩县残疾人联合会获知祯祯家的情况后,给他们送来1000元钱;嵩县国税局大章分局的工作人员给多多送来了食品、营养品和500元现金;大章镇民政所也抽调专门人员,将陪多多看病并照顾她。

据悉,洛阳牡丹妇产医院、嵩县新华医院均表示愿为多多免费进行治疗。河南油田一名不愿透露姓名的好心人表示,愿将多多接到南阳自费为其治疗。

祯祯的心愿能实现吗?小多多的病能否得到及时治疗?15岁“刚强女孩”辍学当“家长”的命运,能否得到改变?敬请关注本报“关注‘刚强女孩’”系列报道。

如果您想帮助范祯祯,请拨打电话18638358895联系记者王妍。



给大树喷药

立夏后,各类树木进入虫害多发期。为给辖区树木“看病”、“治病”,洛龙区关林镇今年投资10万元,购买了一台大型药物喷雾机和一台专用车,对辖区内各社区、街道两侧的树木进行全面药物喷洒。

自4日以来,该镇已先后对洛钢路、镇北路等社区以及辖区街道两侧的栗树、刺槐等喷洒了药物。

记者 谢磊 特约记者 王占国 摄影报道

老年代步车咋管

老年代步车咋管 大学教授支招

记者 武逸民 见习记者 任娜 通讯员 潘华武

连日来,本报有关老年代步车管理的报道,引起社会各界的关注。相关学者也纷纷为老年代步车管理支招。

相关部门要形成合力

“据交管部门不完全统计,目前市区带篷的老年代步车有1000多辆,且每天都在增加。”洛阳师范学院政法与公共管理学院副教授王莉丽在接受采访时说,各相关部门应统一标准、统一行动,从生产、销售到管理形成合力。

王莉丽建议,相关部门应将老年代步车管理作为一个社会问题统筹考量,可根据城市现状和未来发展,制订政策,禁止不符合国家标准的老年代步车生产、加工、销售、上路,逐步从源头消除安全隐患。

同时,相关部门对老年代步车要制订相关质量标准和管理制度,将其纳入管理范畴,确保其生产、销售、使用处于有序状态,既满足老年人的代步需求,又还社会一个安全有序的交通

环境。

宽严相济是治本之策

河南科技大学人文学院副教授苑国华说,有需求才有市场。老年代步车的出现,表明部分老年人有此需求。

苑国华建议,相关部门在制订管理措施时一定要宽严相济,如对已购买老年代步车的人群,在敦促其为车辆上号牌的同时,可编写下发《驾驶老年代步车须知》宣传册,增加驾驶人对交通法规及相关知识的了解,并加大对驾驶人违法行为的处罚力度。

老年代步车载客将受严惩

近日,记者在采访中发,个别老年代步车车主用代步车做起了载客生意。

对此,市交管部门相关负责人表示,老年代步车不属于营运车辆的范畴,用其载客是非法的,下一步将严惩这种行为。

该负责人同时提醒,老年代步车因无牌无照,又不能购买“保险”,一旦在载客途中发生交通事故,乘坐人的权益很难保障。

近郊最大桑葚采摘园开园

位于西工区红山乡王村沟,采摘持续到6月初



记者 邓超 见习记者 白云飞 文/图

本报讯 昨日,红山乡樱桃沟景区游人如织。游览完樱桃沟后,许多游客又兴致勃勃地游览了该景区东约两公里处的艺博果桑园。该园昨日正式开园,满园深紫色饱满的桑葚挂满枝头,让人垂涎(上图)。

据果桑园负责人王万锁介绍,西工区红山乡王村沟村的村民从2006年开始种植果桑树,经过数年尝试,如今种植的桑葚为

农林科技人员经过多年研究培育出的新品种。

果桑园内现有50亩近5万株果桑树,桑葚果实大、果粒饱满,口味好,富含多种维生素、氨基酸和花青素等营养成分,采摘能持续到6月初。

除了供游客采摘、品尝,王村沟村还将桑葚加工成桑葚酒、干桑葚、桑叶茶等产品。

谷水西有发往樱桃沟的公交专线,游客坐到王村沟下车即到果桑园。自驾车游客经谷水转盘往北,到杨家村往西两公里也可到。